

## 10月底前,我市将完成老城区西大街、西工区时代美食广场等五个餐饮街区的改造提升,打造富有洛阳特色、中西合璧的餐饮街区

# 小吃、水席、西餐,一个都不能少!

□记者 王蕾 见习记者 赵佳

昨日,记者从市商务局获悉,为加快我市特色餐饮业的发展,满足市民及外地游客对特色风味美食的需求,进一步提升牡丹文化节的品位,我市在10月底前要改造提升部分城区现有的几处餐饮街区,打造5个富有洛阳特色、中西合璧的特色餐饮街区。



### 瀍河回族区 启明东路 特色餐饮街区

未来改造提升完成后,该街区将成为以清真风味小吃为主的特色餐饮街区。其中有马杰山牛肉汤、豫秀斋食府、杨氏连汤肉片等知名餐饮品牌,还有其他知名清真食品餐饮店,以此提高洛阳清真美食的影响力。



### 涧西区 万达广场 特色餐饮街区

这里将打造成以异域餐饮、主题餐饮和地方特色餐饮为主的休闲娱乐餐饮特色街区。其中,具有洛阳特色的餐饮店有百碗羊汤、马蹄街馄饨、王三米皮等;国内外名牌餐饮店有DQ冰激凌、卡欧佳意式餐厅、玛奥日式餐厅、香德里印度音乐餐厅等。

### 老城区 西大街特色餐饮街区

该街将打造成以“真不同”水席为龙头,以宫廷御宴、管记水席、狮子楼水席、杏花村水席、司马水席、耀耀水席等地方特色水席店为基础的“西大街洛阳水席一条街”。改造过程中,还将吸纳一批洛阳特色餐饮商户加盟该餐饮街区。



### 10月底前 改造完毕

据了解,五个特色餐饮街区改造提升完成后,将统一悬挂由市餐饮业发展工作领导小组颁发的“洛阳市特色餐饮街区”牌匾。同时,各街区将制作特色餐饮街、餐饮店分布引导牌,街区内各家门店必须确保店内干净、卫生、消毒、消防设施健全,采购的食品原料都要进行登记。

5个特色餐饮街区改造提升工作已于8月初开始。10月底前,市餐饮业发展工作领导小组要组织相关部门对各街区餐饮店进行验收,并为合格的特色餐饮街区颁发“洛阳市特色餐饮街区”牌匾。

### 西工区 时代美食广场 特色餐饮街区

该地段将打造成汇聚国内外餐饮品牌和地域特色餐饮品牌的中档特色名吃餐饮广场。该广场将加大招商力度,再引进1家至2家本地特色餐饮品牌,最终形成地域特色餐饮店5家、西餐店4家、国际特色餐饮店2家的布局。



### 洛龙区 政和路 特色餐饮街区

该街区将邀请商业策划企业对公共街景和公共环境进行景观设计,加大招商力度,吸引国内外著名特色餐饮企业加盟,将来成为中高档特色餐饮街区。



## 交通管制公告

为打好城市提升攻坚战,改善我市交通出行条件和广大市民的生活环境,根据市政府工作部署,我委将对中州西路中钢耐火材料有限公司平交道口至洛阳外国语学院路段(沥青路面沉降、龟裂、拥包严重和人行道破旧处)进行改造提升,同时为保证该地块冬季用热,同期配套建设热力管道。为保证早日完成改造任务,决定对该路段实行交通管制,现将有关事项公告如下:

(一)交通管制时间为2011年8月15日至2011年10月20日。

(二)该路段全线半幅封闭施工,除施工工程车辆和沿线单位及居民车辆外,其他车辆请绕行。

(三)行人、非机动车、机动车均应遵守施工现场的交通指示,接受施工管理人员的指挥,以保证安全。

特此公告

洛阳市住房和城乡建设委员会  
洛阳市公安局交通警察支队  
二〇一一年八月十一日

## 《22楼会客厅》:听“倾城公主”讲“艺术人生”

您还记得在《星光大道》宣传洛阳的本土美女“倾城公主”宁舒婷吗?今日15时30分,她将走进洛阳网《22楼会客厅》,向网友讲述她的独特经历。

7月,宁舒婷赴北京参加央视视著名节目《星光大道》,连闯3关;8月8日,她接受李咏访问的节目《向幸福出发》在央视三套播出;在此之前,她还上过河南卫视的《拍客行动》、《你最有才》、《华豫之门》等;再过几天,她还要为湖南卫视录制节目……

她本是我市一名普通瑜伽教练,她本是一名年轻单身母亲,是什么原因让她勇敢、自信地走上荧屏,展示自我?成为节目“达人”后,她有什么感想和大家分享?

想了解宁舒婷的“艺术人生”的话,请关注本期《22楼会客厅》,欢迎留言或拨打66778866发表看法。(扬扬)

## 我市召开全市道路交通安全工作会议:上半年交通事故起数同比下降近三成

# 事故主要原因:不按规定让行 事故高发时段:晚饭时间

□记者 李岚 见习记者 李黎 通讯员 姜东

本报讯 昨日,我市召开全市道路交通安全工作会议。会议通报了今年上半年道路交通安全形势情况,并部署了下半年工作重点。

据了解,2011年上半年,我市交通事故预防工作呈良好态势,重

特大事故和一般事故四项指数:事故起数、死亡人数、受伤人数和直接财产损失与去年同期相比分别下降28.39%、2.08%、24.69%和21.20%。

驾驶机动车未按规定让行是导致交通事故发生的主要原因;19时至20时为事故高发时段,其间发生的事故占事故总数的8.85%;城市道路事故、客车事故占事故总数比例较大。

根据我市上半年事故发的特点,结合道路交通安全现状,下一步,我市将加大对道路危险路段、事故多发路段的整治力度,努力改善交通环境;加大对公交车、长途客车、旅游客车、出租车、危险化学品运输车等重点车辆的源头化管理,加大对客运企业的监管力度;开展道路交通安全违法行为专项整治,从严查处未按规定让行、超速行驶、无证驾

驶、酒后驾驶等易引发事故的交通违法行为。

市交警支队相关负责人介绍,在今后一段时期的事故防控工作中,要坚决遏制重大事故的发生。交警部门将加大巡逻管控力度,对7座以上客运车辆按照“六必查”的要求逐车进行登记检查,始终坚持“从严从再从再”的原则,对严重交通违法行为实行“零容忍”。